

我市新一届公安特邀监督员产生

二月河等110位社会各界人士受聘

本报讯(记者吕文杰 通讯员梁是中)5月15日,市公安局召开第三届特邀监督员换届工作会议,二月河等110位社会各界人士受聘,成为新一届公安特邀监督员。副市长、市公安局局长李国周出席会议并讲话。

新一届公安特邀监督员从各县市区人大代表、政协委员和市直机关、社会团体、新闻媒体、知名企业中聘请产生。特邀监督员

的职责范围是:对全市公安机关和民警履行职责等情况进行监督;收集人民群众对公安机关的意见,反映传递人民群众对公安机关和民警违法违纪行为的检举、控告;反映人民群众对公安工作和队伍建设的建议、意见和要求;对公安工作和队伍建设情况进行调查评议;对发现民警工作中存在“冷、横、硬、推”,违反禁令,违规使用警车,违反警容风

纪等问题,可以当场指出并要求纠正。参加会议的市公安局直属派出所及刑警、交警、治安支队和11个县、市公安局的负责同志均表示,愿意主动接受特邀监督员的监督。

会上,李国周要求,全市公安民警要自觉接受特邀监督员监督,确保监督员履行监督职责;广大民警要在监督中生活、学习和工作。

发放“三信”“三书” 启动问责机制

邓州多策并举推进殡葬改革

本报讯(特约记者盛志国 通讯员贾林高)时下,邓州市把殡葬改革作为当前的一项中心工作来抓,采取下发“三信”“三书”、通报问责等措施,强力推进,该市殡葬改革工作打开良好局面。

“三信”即该市就殡葬改革下发的《致全市人民的公开信》、《致全市外籍工作人员的公开信》和《致外出务工人员工商人员的公开信》。“三书”即该市下发的殡葬改革工作倡议书、处级干部殡葬改革工作承诺书和科级干部殡葬改革工作承诺书。

与此同时,邓州市还召开市殡改办、市委常委扩大会进行专题研究,成立殡葬改革专项领导小组,市“四大家”领导分包各乡镇,同责同罚。要求在职处级和科级领导干部带头支持殡葬改革,作出表率。成立联合督导组,对各乡镇复耕还田还林和公益性公墓建设进展情况不定期督查。

为提高广大群众的殡葬改革意识,该市通过多种形式进行广泛宣传,积极倡导尊老敬老、厚养薄葬、丧事简办新风尚。

截至目前,该市已发放宣传光碟840盘,在交通要道和主要公共场所悬挂横幅5908条,刷写临时标语36860条,刷写固定标语915条,发放“三信”“三书”105900份,出动宣传车675台次,殡葬改革的主要任务及意义得到广泛宣传。③

深化殡葬改革 倡导文明新风

本版编辑 乔浩光 柏伴雪

南阳人刘明带领官兵成功营救被困马牙雪山的“驴友”——

30小时演绎极限大营救

本报记者 段平

甘肃天祝藏族自治县马牙雪山终年积雪,陡峭险峻。3月25日,60余名“驴友”在登至海拔4800多米的主峰时,发生意外,10人遇险。经过武警甘肃总队武威支队40余名官兵30多小时的奋力搜救,被困的10名登山探险者全部获救。

5月13日晚,中央电视台军事频道《中国武警》栏目,对此次搜救行动进行了详细报道。担负此次行动的指挥员、武警甘肃总队武威支队副队长刘明,是咱镇平县人。记者辗转联系到担负此次救援任务的部队,进行了采访,受访的官兵们再现了那感人而又惊险的一幕。



从这里到白尔达主峰,要攀登2300多级石阶,此后还要绕过天池,迂回翻越5座平均海拔4000多米的大雪山。

深达1.5米的积雪看似平坦,而雪下有可能是悬崖或雪坑,稍不留神就会坠落山崖。“时间就是生命,要抓紧每一分每一秒!”刘明来不及多想,命令参加搜救的官兵一边用铁锹、木棍试探雪深,一边艰难行进。3时20分,刘明带领官兵们在主峰北侧先后寻找到7名遇险者,但仍有3人下落不明。

紧急搜救 “早一分钟找到就多一分生还的希望”

“早一分钟找到被困人员,他们

就多一分获救的机会。”刘明再次向战友们进行动员。官兵们冒着严寒,向主峰挺进。夜晚的雪山温度极低,被雪水浸湿的裤子、鞋袜也结成了冰,官兵们的脚被冻得失去知觉。

27日7时许,搜救官兵终于登上了白尔达主峰。为了尽快找到被困人员,刘明带领官兵们踏着探险者的脚印,向主峰北侧进发。他命令大家吹响随身携带的哨子。遇险者听到哨音在远处挥舞着衣服,激动地叫喊。大家顾不得疲惫,顺着斜坡向雪坑滑去,找到了3名遇险者。

刘明迅速要求官兵们把随身携带的绳梯,制成简易的担架,将伤者抬上。伤者体重90多公斤,抬着他在松软的雪地上行走显然不行。官兵们分成三个小组,沿着陡峭的坑壁,排成两行,一把、一把,交替、接力将其向雪坑外拖。刘明

和40名官兵整整用了7个小时,才将遇险群众转移1公里左右。

艰难转移 “即使再困难,也绝不放弃”

“即使再困难,也绝不放弃。”每向前转移一段距离,刘明都要给大家加油鼓劲。救援队出发时每个人所带给养有限,经过6个多小时的行军,救援人员的体力消耗非常大,随身携带的水和干粮也已全部用尽,只能用雪充饥解渴。

“官兵体力达到了极限,天色已暗,狂风大作,即将下雪,搜救官兵生命将受到严重威胁。”在生死攸关的紧急关头,刘明指挥大家背水一战,进行一场救人与自救的攻坚战。战士们喊着口号,拉着绳子,相互搀扶,在黑暗的雪山深处,进行了一场生命接力。经过30多个小时,被困“驴友”被成功转移,官兵们也安全走出险境。

在整个救援行动中,刘明带领官兵们牢记责任重于泰山,奏响了一首高亢的救援壮歌。此次成功搜救,是自珠峰和四姑娘山后又一次国内雪山大营救。武警官兵的英勇壮举相继被中央电视台新闻频道、《人民武警报》、《新华网》等新闻

媒体专题报道。

行动过后 “人生能有这样一次经历很值得”

“当我们孤军深入雪山,与外界没有任何联系时,那种感受,那种经历令我终生难忘。人生能有这样一次经历,有这样一种感悟,我觉得很值得。”当谈及此次行动的最深感受时,刘明意味深长地说。

今年42岁的刘明,1988年参军入伍,远离故乡报效国家。为了弥补不能照顾年迈多病的父母,刘明闲时每隔一两天都要给父母打电话问候生活起居,问家乡的变化。刘明说,今年回家看到南阳市容面貌发生很大的变化,感觉很欣慰。在部队收看新闻节目得知第七届全运会要在南阳举办,刘明就自豪地向战友们宣传:“南阳就是我老家。”

“作为南阳人,我为家乡日新月异的变化感到高兴。我也将更加坚定地履行好军人的职责,为报效国家、报效社会尽一份力,也算为家乡争光吧!”刘明掷地有声地对记者说。

上图:刘明(前排右一)带领官兵成功救出被困者。
 武警甘肃武威支队供图

震撼·讲述

河南新闻名专栏 电话:13503776172

中国移动通信 CHINA MOBILE
即享 智能生活
 移动合约购机 G3智能机 0元入手
 海量下载 正版安全

HTC710T 华为T8500 酷派8150 联想A66T 三星9108 中兴U812

想换大屏智能机?现在正是时候!移动合约购机,G3智能手机免费得!
 两种方式参与移动合约购机:
合约套餐:您只需选择全球通88套餐等指定套餐,即可畅享0元购机特惠,巨划算!
合约消费:不想换套餐?您只需承诺消费并预存一定额度的话费,G3手机0元赚到手,超给力!

*现在购买,手机电视免费看一年!
 *合约购机还有更多机型可选。机型及优惠细则,请以营业厅政策为准。

Wandro 万德隆
 更多特价请关注店内
不满意就退货
 http://www.wandro.cn

活动时间:5月17日-5月21日
 活动范围:万德隆购物广场府衙店
 地址:人民路与中州路交会处鸿德百货负一楼

5月17日 盛大开业

超值大换购

万德隆\盛德美所有连锁店共贺府衙店开业大吉!

超市超值大换购

活动期间在府衙店超市区一次性购物
 满58元+1元可换购400g卫群碘盐2袋
 满78元+1元可换购沐浴洗手液1瓶
 满98元+1元可换购600ml康师傅水1件

服装满就送

活动期间在府衙店服装、床品、鞋、内衣、箱包区一次性购物
 满98元送400g雕牌洗衣粉2袋
 满158元送凉席枕1个
 奖品以实物为准,图片仅供参考!

家电满就送

购小家电满399元送2kg立白大包洗衣粉1袋
 购小家电满499元送5kg蓝月亮洗衣粉1袋
 购小家电满599元送2.5L福临门大豆油1桶
 单张小票最多可领取2件礼品。
 奖品以实物为准,图片仅供参考!

电动车\自行车以旧换新

5月17日-5月21日在万德隆购物广场府衙店电动车\自行车以旧换新活动。
 旧电动车最高折旧价1000元
 旧自行车最低折旧价100元。

盛德美——万德隆旗下的一面旗帜

万德隆购物广场以“为顾客提供舒适、快捷、专业的购物体验”为理念,以“为顾客提供高品质、高性价比的商品”为中心,以“为顾客提供贴心、专业的服务”为宗旨,不断提升服务水平,为顾客提供最优质的购物体验。2008年11月,万德隆购物广场在南阳首家开业,成为南阳首家大型综合购物中心。多年来,万德隆购物广场秉承“顾客至上、服务至上”的经营理念,不断提升服务水平,为顾客提供最优质的购物体验。2011年,万德隆购物广场在南阳再次开业,成为南阳首家大型综合购物中心。多年来,万德隆购物广场秉承“顾客至上、服务至上”的经营理念,不断提升服务水平,为顾客提供最优质的购物体验。

地址:人民路与中州路交会处鸿德百货负一楼 电话:61770999